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Home / Servizi / Anagrafe E Stato Civile / Visure Anagrafiche

Visure Anagrafiche

Interrogazione in tempo reale della propria posizione anagrafica

Portale Servizi al Cittadino - ANPR

Argomenti

A chi è rivolto
Cittadini

Come fare
Il servizio è disponibile online accessibile direttamente dal
portale del cittadino di ANPR

Cosa serve

Servizio attivo

Documenti e certificazioni

Regione Emilia-Romagna

Comune di Mercato Saraceno

https://comunemercatosaraceno.dedadigital.dev/
https://comunemercatosaraceno.dedadigital.dev/servizi
https://comunemercatosaraceno.dedadigital.dev/servizi-categoria/anagrafe-e-stato-civile/
https://comunemercatosaraceno.dedadigital.dev/argomento/documenti-e-certificazioni/
https://www.anagrafenazionale.interno.it/
https://www.regione.emilia-romagna.it/
https://comunemercatosaraceno.dedadigital.dev/
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Per attivare il servizio occorre possedere:

Credenziali SPID, CIE o CNS

Cosa si ottiene
Visura anagra�ca richiesta

Tempi e scadenze
Immediata

Accedi al servizio
Requisiti: SPID, CIE o CNS Note: Servizio erogato
direttamente da ANPR (Anagrafe Nazionale della
Popolazione Residente)

Portale Servizi al Cittadino - ANPR

Condizioni di servizio
Per conoscere i dettagli di scadenze, requisiti e altre
informazioni importanti, leggi i termini e le condizioni di
servizio.

Contatti

 Termini e condizioni di servizio (PDF 167.48 kB)

https://www.anagrafenazionale.interno.it/
https://comunemercatosaraceno.dedadigital.dev/wp-content/uploads/2023/12/Visure-Anagrafiche-%E2%80%93-Comune-di-Mercato-Saraceno.pdf
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Unità organizzativa
responsabile

Argomenti:

Descrizione
Il servizio di visura anagra�ca consente al cittadino di
interrogare in maniera diretta e in tempo reale (24 ore su 24)
la propria posizione anagra�ca veri�cando i propri dati
personali, residenza, stato di famiglia, ecc.

Costi
Il servizio è gratuito

Procedure collegate all'esito
Il servizio è erogato direttamente dal Portale Servizi al
Cittadino - ANPR

Sportello Facile Territoriale
Telefono: 0547699703
E-mail: facile@comune.mercatosaraceno.fc.it

Sportello Facile Territoriale

Piazza Mazzini 50, 47025

Documenti e certificazioni

https://comunemercatosaraceno.dedadigital.dev/argomento/documenti-e-certificazioni/
https://comunemercatosaraceno.dedadigital.dev/punto_contatto/sportello-facile/
tel:0547699703
mailto:facile@comune.mercatosaraceno.fc.it
https://comunemercatosaraceno.dedadigital.dev/amministrazione/unita_organizzativa/sportello-facile/
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Ultimo aggiornamento: 18/01/2024, 16:13

Contenuti correlati

Servizi

Patente di guida - ritiro in esecuzione di ordinanza del prefetto e
restituzione

Istanza preventiva di conferenza dei servizi - Acquisizione
preventiva degli atti di assenso di altre amministrazioni ai sens…

Carta di circolazione - Aggiornamento per cambio di residenza

Richiesta accesso atti (Pratiche edilizie)

Vedi altri 6

Quanto sono chiare le informazioni su questa
pagina?

Contatta il comune

Leggi le domande frequenti

Richiedi assistenza

https://comunemercatosaraceno.dedadigital.dev/servizio/patente-di-guida-ritiro-in-esecuzione-di-ordinanza-del-prefetto-e-restituzione/
https://comunemercatosaraceno.dedadigital.dev/servizio/istanza-preventiva-di-conferenza-dei-servizi-acquisizione-preventiva-degli-atti-di-assenso-di-altre-amministrazioni-ai-sensi-dell%c2%92art-4bis-della-l-r-15-2013-come-modificata-dalla-l-r-12-2017/
https://comunemercatosaraceno.dedadigital.dev/servizio/carta-di-circolazione-aggiornamento-per-cambio-di-residenza/
https://comunemercatosaraceno.dedadigital.dev/servizio/richiesta-accesso-atti-pratiche-edilizie/
https://comunemercatosaraceno.dedadigital.dev/domande-frequenti/
https://comunemercatosaraceno.dedadigital.dev/servizi/assistenza/
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Problemi in città

Segnala disservizio

https://comunemercatosaraceno.dedadigital.dev/segnalazione-disservizio/

